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de 84-8 en décembre 1947 & 92-1 en janvier 1948. Le rendement varie trés peu au
cours des 18 mois subséquents. Les obligations du gouvernement ont continué
de commander un marché ferme comme 'indique la baisse de l'indice du rendement
au cours du dernier semestre de 1949.

9.—Nombres-indices mensuels du rendement des obligations i longue échéance du
Canada, 1941-1949

(1935-1939=100)

Mois 1941 1942 1943 1944 1945 1946 1947 1948 1949

R R

Novembre.......%........ 909.1 | 096 | 97.3 | o760 | 39 | 850
Décembre................ 99-3 | 99-4 | 97.3 | 96.9 | 922 | 850
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